

# 两招生批次昨日征集1004个本科志愿 补报志愿今日进行录取

郑州晚报记者昨日从登封高招录取现场获悉,上周六上午8时,河南高招贫困地区专项计划本科批次准时开档录取,文、理科一志愿投档满额院校均超七成,生源情况总体较好。提前录取批和贫困地区专项计划本科批部分院校(专业)缺档余额,面向考生征集1004个本科志愿,其中,提前录取批院校征集846个志愿,专项计划本科批征集158个志愿。  
郑州晚报记者 张竞旻  
实习生 尹洁

## 征集志愿

### 填报军校生、国防生志愿,须过一本线

15所军队院校和地方招收国防生院校征集28个志愿,其中,文科征集志愿只有外国语学院国际关系与安全(国际问题研究技术干部)专业计划招女生1名;27个理科征集志愿对象全为男生。15所院校征集志愿均要求考生成绩在一本线上,即文科536分、理科547分。

### 公安类院校征集369个本科志愿

报考公安类院校本科征集志愿的考生为:经省公安厅招生组面试、政审和体能测试合格,达到规定分数要求,目前未被任何院校录取的。5所公安类院校在河南征集369个本科志愿,文科172个、理科197个。其中,报考中国人民公安大学、中国刑事警察学院、铁道警察学院分数线须达到一本线。报考铁道警察学院、河南警察学院考生须达二本线。

### 4所司法类院校征集10个志愿

4所司法类院校征集10个志愿,分别为中央司法警官学校法学、教育学、侦查学专业计划招5人;西北政法大学治安学、刑事科学计划招3人;华东政法大学治安学计划招1人;西南政法大学侦查学1人。其中,除报考中央司法警官学校征集志愿须过二本线之外,其他3所院校征集志愿报考须达一本线。

### 体育类本科专业降20分备档

48所高校征集体育类本科专业志愿346个,其中,理科174个,文科172个。今年,个别缺额较大的院校降20分备档:郑州大学西亚斯国际学院、河南理工大学万方科技学院降20分备档征集,即理科266分,文科320分。另外,25所院校专升本征集2704个志愿。

### 其他类高校征集本、专科志愿276个

提前批其他类征集志愿高校中,9所院校征集93个本科志愿,12所院校征集183个专科志愿。凡高考分数达到有关院校要求,目前未被任何院校录取的考生,均可补报。9所征集本科志愿高校中,大连海事大学、武汉理工大学、河南大学(医学定向)备档线为一本线;报考集美大学、天津理工大学、浙江海洋学院、泉州师范学院、广东海洋大学成绩须过二本线。

### 专项计划本科批降20分备档

19所院校专项计划本科批征集158个志愿,包括文科34个,理科124个。贫困地区专项计划本科批降20分备档征集,即文科516分,理科527分。其中中南民族大学14个征集志愿只限少数民族考生报考。此外,省招生办要求,征集志愿考生可选报1~6个平行的高校志愿,每个高校可以填报1~5个专业和是否同意调剂专业志愿。专升本考生可选报1~6个平行的高校志愿。补报志愿录取工作将于今日进行。

### 普通中专7月28日第一次录取

郑州晚报记者昨日从省招生办获悉,今年我省普通中专院校第一次录取将于7月28日~8月8日进行。参加此次录取的学校是我省省属普通中专、市属普通中专、五年一贯制试验班、“3+2”分段制高职及省外普通中专。本次只录取参加中招考试并报有普通中专志愿的考生。其中五年一贯制试验班、“3+2”分段制高职最低录取文化分数线为200分,郑州幼儿师范高等专科学校五年制试验班最低录取文化分数线为300分,小中专不设录取控制文化分数线。  
郑州晚报记者 张竞旻 实习生 尹洁

## 相关链接

## 集中录取

### 一志愿投档 满额院校超七成

今年,共有172所省内外高校参加河南本批次的录取,计划招生3367人。本批次招生院校中,文科招生名额最多的三所高校分别是:郑州大学70人,河南财经政法大学46人,河南大学36人。理科招生名额最多的三个依次是:郑州大学230人,河南农业大学100人,河南财经政法大学54人。

从考生一志愿投档情况看,今年,该批次文、理科一志愿共投档3501份,包括文科557份、理科2944份。一志愿投档后,文科满额学校57所,占文科招生院校的74%;理科满额学校129所,占理科招生院校的76%。

按照规定,从今年开始,按此类专项计划录取的新生可自行决定入学时是否迁转户口,在校学习期间可按照有关规定和程序申请调整专业。

省招办新闻发言人陈大琪介绍,本批录取工作将于7月14日结束。

### 各学校24日公布招生分数线 7月25日开始高中录取

昨日,郑州晚报记者从市中招办了解到,根据中招录取工作的安排,预计7月24日左右会划定各校的录取分数线。郑州晚报记者 张勤

### 录取划线方式有3种

据了解,2014年郑州市市区普通高中分数线划定遵循以下三个原则。

第一个原则是分批划线。按照志愿设置规则,分别划定面向全省提前批,面向市区第一批次录取学校、第二批录取学校的录取分数线。

第二个原则是分校划线。按照录取类型,分别划定每所招生学校的录取分数线,即每所学校的统招线、分配生线和择校线。

第三种划线方法是自主划线。民办学校的录取分数线由各招生学校自主划定。

在划线过程中,第一批次第一志愿学校有统招、分配生和择校生三类分数线,分别为:按照线划定40%的统招生的分数;在这个分数线以下50分以内,在第一志愿考生里按照毕业初中的分配生名额由高到低划线录取;在统招、分配生之外的考生中,对“有择校意愿”的考生由高到低录取。

第二批录取学校分为第一志愿考生、第二志愿考生和择校生3个分数线,其中第二志愿考生的录取分数线比第一志愿考生提高10分录取。

今年接受分配生的普高在第一批次录取学校中,共有18所,享受分配生政策的初中有119所,划定分配生的分数线达到2142条。

### 预计本月24日划定分数线



- 7月10日... 市区报考省提前批次志愿考生的成绩上传至河南省中招管理系统
- 7月15日... 在省中招管理系统平台内完成面向全省提前批次的录取
- 7月16日... 完成天津南开中学的录取
- 7月17日~24日... 完成市区普通高中划线工作
- 7月25日~31日... 完成全部录取工作

## 你的心脏病为啥好不了?

读懂这本书,教你生心脉——不支架、不搭桥、远离猝死,远离药物依赖!

为什么天天吃药,心脏病还是说犯就犯?因为长期服用西药,严重的药物毒性只会累及五脏六腑跟着受罪。心脏病入治得越久,西药吃得越多,危险就越大,每天多吃一片药,至少少活6小时。

一看就懂,一学就会。很多心脏病病人看完此书恍然大悟,原来只要掌握了“重生心脉”之法,治好心脏病并没有那么难。读完这本书的患者纷纷走下了手术台,扔掉了药罐,走出了医院,过上了幸福生活。  
《生脉活心》一经出版

为什么做了支架,搭了桥,依然难逃厄运?因为不管支架还是搭桥,都是治标不治本,通过强行扩张或打

就引起心脏病治疗领域的高度关注,包括众多知名西医也对其赞不绝口。为此,全国各大媒体纷纷转载报道,并将谭老太的“心脉重生”之法称之为“中医搭桥”,为心脏病治疗开辟了一条崭新的、高效的捷径,让心脏病人在家就可治疗。

通血管,只能暂时缓解症状,而无法从根上解决问题,致使悲剧时有发生。面对心脏病,我们还能做些什么?到底该怎么做,才能摆脱心脏病的痛苦折磨呢?

关于百岁中医谭巧凤  
谭巧凤是清代名满湘鄂的“谭门药堂”第11代传人;湘鄂名医谭国忠(字初远,民国湘鄂四大名医之首)的女儿。她是中医界无人不知的巾帼女神医。她研读中医经典,历代名著,加上家传医技,年轻的时候就

已经很有名气了,谭老行医既遵病,解放后又受到多位国家循传统治疗,又灵活多变,改革卫生部领导的接见与表彰。因创新,又灵活善变;既善于总结其非凡造诣和独树一帜的超绝医术,谭巧凤的名字被载入病患者无数,无论病情多重,病《中华中医大家》,并列女史多长,经她诊治,皆能回春。医之首。大家都亲切地称呼她为“谭老太”。

### 1000本《生脉活心》免费送

不花钱,少受罪!巧生脉,活百岁!

《生脉活心》一书,汇集了谭巧凤老中医80年从医经验与治疗心得,解决心脏病防治的一切疑问,教你巧生心脉,获得康复,为心脏病病人提供了实用、有效的家庭治疗方案。正如古医云:血脉生而心阳足,心脉生则心疾愈!让你远离药物毒害,远离猝死,过上真正的无药生活。

为了响应国家关爱老年心脏病患者的号召,我市决定免费发放这本价值36元的畅销书。全国每日仅限1000本。您只要拨打电话即可免费获得,数量有限,赠完为止。

赠送热线: 400-0356-999 (优惠代码: 1210)  
ISBN 978-7-154-05984-9

